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[TocTpouTh Ha KOOPIMHATHOMN MJIOCKOCTU TpadUK ypaBHEHUS

V]-[x]=0

(TTOI1 TEeT0i YacThIO YMCIIA ¢ TIOHUMAeTCs HanOoJIbIIee IIesI0e YKCII0, He MPEBHIIIAONISe 3aJaHHOE; €&
MpUHATO 0003HAYaTh MPHU MOMOINM KBaJpaTHBIX CKOOOK: [f]; dyHkiusa f(f) = [¢] onpeneneHa Ha BCEM

MHO)XECTBE JICHCTBUTEIILHBIX YHCEIT).

Pemenue
PaccMoTpuM cHavasia ypaBHEHHE CIIEIYIOLIErO BUAA!
[1]=k,

rae k — uenoe uucio. KopHu Takoro ypaBHeHHs Ha YUCIOBOW OCH 00pa3yroT MOJIYUHTEPBAT (CM. TAaK¥Ke

3aganue A-30):
k<t<k+1

[TockonbKy NpOM3BENEHUE PABHO HYJIO, €CIH XOTS OBl

OJIMH U3 MHOXKUTEJIEH paBeH HYJI0, TO
Dl'x]=0 < l [y1=0 o l Osy<l
[x]=0 O<x<l

Ha mockocTM MHOXXECTBO TOYEK, KOOPAMHATHI KOTOPBIX
YIOBJIETBOPSIOT ycioButo y € [0; 1) mpeacrtaBnsier o0nacth B
BHJIE TOPU30HTAIBHO HAIIPABJIEHHOM IOJIOCHI, IPUYEM HUKHUU €€
kpaii (y = 0) Oyzaer BXOAUTH B 00JaCTh, @ BEPXHUI — HET, TOTOMY
YTO BTOpas 4acTh ABOMHOIO HEPABEHCTBO y < m + 1 sBusgercd
ctporoii (puc. 1).

AHAJIOTUYHO, TOYKU C KOOPJMHATAMH COOTBETCTBYIOLIUMU
TpeboBanuto x € [0; 1), HA MIIOCKOCTH 00Pa3yIOT BEPTUKAILHYIO
M0JIOCY, «JIeBas» rpaHulla KOTOPOW BXOAMT B €€ 001acThb, a mpaBast
— HET.

I'padukoM wucxomHoro ypaBHEHHsSI OydeT OObEIHMHEHUE
JIByX OINHCAHHBIX obOnactel («moyoc»), oOpa3yrolux Ha
IJIOCKOCTH KPECTOOOPa3HYIO PUTyDY.
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